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Звітний період 

Фінансова звітність надається станом на 31 грудня 2008 року та за період з 06 березня (дати 
державної реєстрації Банку) по 31 грудня 2008 року включно. Вираз, за «рік, що закінчився 31 
грудня 2008 року» в контексті цієї фінансової звітності включає період з 06 березня 2008 року 
(дати реєстрації Банку) по 31 грудня 2008 року. 

З огляду на перший рік діяльності Банку фінансова звітність не містить порівняльних даних до 
балансу, звіту про фінансові результати, звіту про власний капітал, звіту про рух грошових 
коштів, а також до приміток до фінансової звітності. 

Функціональна валюта та валюта подання 

Основний об’єм операцій Банку здійснюється в гривнях. Українська гривня являється 
національною валютою України, в цій валюті ведуться бухгалтерські записи та складається 
звітність за національними правилами обліку. Виходячи з цього, Банк визначив українську 
гривню в якості функціональної валюти. Операції в інших валютах, ніж гривня, розглядаються 
як операції в іноземних валютах. Валютою подання фінансової звітності також визначена 
українська гривня. Всі суми в даній фінансовій звітності представлені в тисячах українських 
гривень (якщо не вказано інше).  

Оцінки та судження, що використовуються при складанні фінансової звітності 

Принципи підготовки фінансової звітності вимагають від керівництва Банку використовувати 
оцінки і припущення, які можуть вплинути на враховані суми активів і зобов'язань, розкриття 
умовних активів і зобов'язань на дату фінансової звітності, а також враховані суми прибутку за 
звітний період. Дані оцінки та припущення ґрунтуються на інформації, наявній на дату 
випуску фінансової звітності. Дійсні результати можуть відрізнятися від вищевказаних оцінок 
та припущень.  

Основні причини невизначеності оцінок наступні: 

(і) Зменшення корисності кредитів та авансів 

Керівництво оцінює зменшення корисності шляхом оцінки вірогідності погашення позик та 
авансів на основі аналізу окремих позичальників за окремо взятими значними позиками, а 
також у сукупності за позиками з аналогічними умовами та характеристиками ризику. 
Фактори, що беруться до уваги при оцінці окремих позик, включають історію погашення, 
поточний фінансовий стан позичальника, своєчасність платежів і заставу, якщо така існує. Для 
визначення суми зменшення корисності керівництво проводить оцінку сум та строків 
майбутніх платежів з погашення основної суми та процентів і надходження від реалізації 
застави, якщо така існує. Після цього ці грошові потоки дисконтуються із застосуванням 
початкової процентної ставки по позиці.  Фактичні платежі з погашення основної суми 
заборгованості та відсотків залежать від спроможності позичальника генерувати грошові 
потоки від операцій або отримати альтернативне фінансування і можуть відрізнятися від 
оцінок керівництва. Фактори, що беруться до уваги при оцінці зменшення корисності кредитів, 
що оцінюються у сукупності, включають напрацьований досвід оцінки збитків від 
кредитування, процент простроченої заборгованості у кредитному портфелі та загальні 
економічні умови. У Примітці 7 наводиться інформація про балансову вартість кредитів та 
авансів та суми визнаних резервів на зменшення корисності. Якби фактичні суми погашення 
були б меншими, ніж за оцінками керівництва, Банк повинен був би відобразити в обліку 
додаткові витрати у зв’язку із зменшенням корисності.  
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(іі) Справедлива вартість цінних паперів, наявних для продажу 

Справедлива вартість цінних паперів, наявних для продажу, представляє собою ціну, за якою 
була б проведена операція із цим інструментом на дату балансу на найбільш вигідному 
активному ринку, до якого Банк має безпосередній доступ. При оцінці справедливої вартості 
фінансових активів керівництво використовує ціну пропозиції згідно з котируваннями 
активного ринку. Якщо фінансовий актив не котирується на активному ринку, керівництво 
використовує методи дисконтованих грошових потоків та інші методи. При використанні 
методів дисконтованих грошових потоків керівництво застосовує ставки дисконту, що 
застосовуються до подібних інструментів з подібним кредитним ризиком.  

4. Основні положення облікової політики 

Операції в іноземній валюті 

Операції в іноземній валюті перераховуються у функціональну валюту по курсу на дату 
операції. Монетарні активи і зобов'язання, які в фінансовій звітності станом на звітну дату 
обліковувались Банком в іноземній валюті, представлені в перерахунку в українській гривні за 
офіційним обмінним курсом НБУ на дату складання звітності. Курсові різниці по монетарним 
статтям є різницею  між амортизованою вартістю в функціональній валюті на початок періоду, 
скоригованою на ефективну ставку процента і платежі протягом року, та амортизованою 
вартістю в іноземній валюті, перерахованою по курсу на кінець періоду. Немонетарні активи 
та зобов'язання в іноземній валюті, що оцінюються по справедливій вартості, перераховуються 
в функціональну валюту по курсу на дату проведення такої оцінки.  

Станом на 31 грудня 2008 та 2007 років основні офіційні обмінні курси, встановлені НБУ, що 
використовувалися для переоцінки в гривні залишків рахунків в іноземній валюті, були 
наступними: 

 2008 2007
Долар США (USD) 7.700 5.050
Євро (EUR) 10.856 7.419
Російські рублі (RUR за 10 рублів) 2.621 2.058
 

Грошові кошти та їх еквіваленти 

Грошові кошти та їх еквіваленти представляють собою кошти в касі, залишки на 
кореспондентських рахунках у НБУ, а також на кореспондентських рахунках в інших банках. 
Всі короткострокові міжбанківські розміщення показані в складі заборгованості інших банків. 
Кошти, у відношенні яких є обмеження по використанню на строк більше трьох місяців на 
момент надання, виключаються зі складу грошових коштів та їх еквівалентів. 

З метою підтримки мінімального рівня ліквідності для забезпечення виконання своїх 
зобов'язань перед клієнтами, Банк утримує на кореспондентському рахунку в НБУ 
обов'язковий поточний залишок, що забезпечує виконання нормативу обов'язкового 
резервування. 

Сума коштів на рахунках в НБУ відображається за амортизованою вартістю. Залишки коштів 
на кореспондентських рахунках в інших банках відображаються за амортизованою вартістю за 
вирахуванням можливих збитків на зменшення корисності. 
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Фінансові активи 

Банк класифікує свої активи в наступні чотири категорії:  

(і) фінансові активи, що переоцінюються до справедливої вартості через прибуток чи 
збиток;  

(іі) кредити та дебіторська заборгованість;  

(ііі) фінансові активи, утримувані до погашення;  

(іv) фінансові активи, наявні для продажу.  

Банк здійснює класифікацію фінансових активів у момент їхнього первісного визнання. 
Класифікація фінансових активів при первісному визнанні залежить від мети, з якої були 
придбані ці фінансові активи та від їх характеристик.  

У процесі застосування облікової політики Банку при визначенні фінансових активів, визнаних 
у фінансовій звітності, керівництво Банку використало судження й оцінки, найбільш суттєві з 
яких представлено нижче. 

Первісне визнання фінансових інструментів 

Фінансові активи й фінансові зобов'язання відображаються в балансі, коли Банк стає стороною 
за договором у відношенні відповідного фінансового інструмента. Банк відображає придбання 
й реалізацію фінансових активів і фінансових зобов'язань на стандартних умовах за датою 
складання угоди.  

Всі фінансові активи й зобов'язання оцінюються спочатку за вартістю придбання, що 
представляє собою справедливу вартість витрачених коштів. До вартості придбання додаються 
витрати, безпосередньо пов'язані із придбанням або випуском, за винятком фінансових активів 
та зобов’язань, що переоцінюються до справедливої вартості через прибуток або збиток.  

Справедлива вартість фінансових інструментів 

Якщо справедлива вартість фінансових активів і фінансових зобов'язань, що відображені у 
балансі, не може бути визначена на підставі цін на активному ринку, вона визначається з 
використанням різних моделей оцінок, що включають математичні моделі. Вихідні дані для 
таких моделей визначаються на підставі спостережень ринку, якщо таке можливо, у 
противному випадку, для визначення справедливої вартості необхідно застосувати судження. 
Судження необхідно робити з урахуванням ліквідності та даних, використовуваних для моделі, 
таких як кореляція й волатильність довгострокових похідних фінансових інструментів. 

Припинення визнання фінансових активів 

Припинення визнання фінансового активу (або, якщо застосовно, частини фінансового активу 
або частини групи однорідних фінансових активів) відбувається у випадку: 

- закінчення дії прав на одержання грошових надходжень від такого активу; 

- передачі Банком належних йому прав на одержання грошових надходжень від такого активу, 
або збереження Банком права на одержання грошових надходжень від такого активу з 
одночасним прийняттям на себе зобов'язань виплатити їх у повному обсязі третій особі без 
істотних затримок; і 

- якщо Банк практично передав всі ризики й вигоди, пов'язані з активом, або не передав, але й 
не зберіг практично всіх ризиків і вигід, пов'язаних з ним, але при цьому передав контроль над 
активом. Контроль зберігається, якщо контрагент не має практичної можливості продати весь 
актив повністю незв'язаній стороні без додаткових обмежень. 

У випадку, якщо Банк не передав, але й не зберіг практично всіх ризиків і вигід, пов'язаних з 
активом, але при цьому не передав контроль над активом, такий актив і далі визнається в 
розмірі триваючої участі Банку в цьому активі. Продовження участі в активі, що приймає 
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форму гарантії по переданому активі, оцінюється по найменшій з наступних величин: 
первісної балансової вартості активу й максимального розміру відшкодування, що може бути 
пред'явлене до оплати Банку. 

Фінансові активи, що переоцінюються до справедливої вартості через прибуток чи 
збиток 

Фінансові активи, що переоцінюються до справедливої вартості через прибуток чи збиток, 
включають торгові цінні папери та інші фінансові інструменти, що відображаються до 
справедливої вартості через прибуток чи збиток. 

Торгові цінні папери - це цінні папери, які придбаються з метою одержання прибутку за 
рахунок короткострокових коливань ціни або торговельної маржі, або цінні папери, що є 
частиною портфеля, що фактично використовується для одержання короткострокового 
прибутку. Банк класифікує цінні папери як торгові цінні папери, якщо в нього є намір продати 
їх протягом  короткого періоду з моменту придбання. Торгові цінні папери не підлягають 
віднесенню до іншої категорії, навіть якщо надалі  наміри Банку зміняться. 

Торгові цінні папери відображаються за справедливою вартістю. Процентні доходи за 
торговими цінними паперами, розраховані з використанням методу ефективної процентної 
ставки, відображаються у звіті про прибутки та збитки в складі статті Процентні доходи. 
Отримані дивіденди відображаються в складі статті Дивіденди отримані в момент 
установлення права Банку на одержання відповідних виплат і за умови існування ймовірності 
одержання дивідендів. Всі інші компоненти зміни справедливої вартості, а також доходи або 
витрати по припиненню визнання відображаються у звіті про прибутки та збитки як доходи за 
вирахуванням витрат за операціями з фінансовими активами, що переоцінюються до 
справедливої вартості через прибуток або збиток, у тому періоді, у якому вони виникли.  

Кредити клієнтам  

Кредити клієнтам включають непохідні фінансові активи із установленими платежами, або 
платежами, що підлягають визначенню, що не котируються на активному ринку, за винятком 
тих:  

  у відношенні яких є намір про продаж негайно або в найближчому майбутньому і які 
повинні класифікуватися як призначені для торгівлі, що оцінюються за справедливою вартістю 
через прибуток або збиток; 

  які після первісного визнання визначаються в якості наявних для продажу;  

  за якими власник не зможе покрити всю істотну суму своєї первісної інвестиції із 
причин, відмінних від зниження кредитоспроможності, і які слід класифікувати як наявні для 
продажу.  

Первісно надані кредити клієнтам відображаються за вартістю придбання, що представляє 
собою справедливу вартість наданих коштів. Надалі надані кредити клієнтам враховуються за 
амортизованою вартістю за вирахуванням резерву на зменшення корисності кредитів клієнтам. 
Амортизована вартість основана на справедливій вартості суми виданого кредиту, 
розрахованої з врахуванням ефективної процентної ставки. 

Кредити клієнтам відображаються в обліку, починаючи з моменту видачі коштів  
позичальникам. 

Заборгованість інших банків 

Банк приймає облікову політику, що застосовується до кредитів клієнтам і резервів по 
зменшенню корисності кредитів клієнтам, також стосовно коштів Банку, що розміщені в інших 
банках. 
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Фінансові активи, наявні для продажу 

Фінансові активи, наявні для продажу, це непохідні фінансові активи у вигляді цінних паперів, 
які керівництво має намір утримувати протягом невизначеного періоду часу, які можуть бути 
продані залежно від вимог ліквідності або зміни процентних ставок, обмінних курсів або цін 
на цінні папери. Керівництво Банку класифікує цінні папери у відповідну категорію в момент 
їхнього придбання. 

Спочатку фінансові активи, наявні для продажу, враховуються за вартістю придбання, що 
дорівнює справедливій вартості витрачених коштів. До первісної вартості додаються витрати 
по угоді, безпосередньо пов'язані із придбанням фінансового активу. Після первісної оцінки 
фінансові активи, наявні для продажу, враховуються за справедливою вартістю на основі 
котирувань на покупку. Деякі фінансові активи, наявні для продажу, по яких не має 
котирувань із зовнішніх незалежних джерел, можуть оцінюватися керівництвом Банку за 
справедливою вартістю, що основана на результатах недавнього продажу аналогічних 
фінансових активів незв'язаним третім сторонам, на аналізі іншої інформації, такої, як 
дисконтовані грошові потоки та фінансова інформація про об'єкт інвестицій, а також на 
застосуванні інших методик оцінки.  

Нереалізовані доходи й витрати, що виникають у результаті зміни справедливої вартості 
фінансових активів, наявних для продажу, відображаються у звіті про зміни у власному 
капіталі. При вибутті фінансових активів, наявних для продажу, відповідні накопичені 
нереалізовані доходи й витрати включаються у звіт про фінансові результати. Знецінення 
раніше переоцінених активів відображається на рахунках капіталу в межах раніше створеного 
резерву переоцінки фінансових активів, наявних для продажу.  

Процентні доходи по фінансових активах, наявних для продажу, розраховуються на основі 
методу ефективної процентної ставки та відображаються у звіті про фінансові результати. 
Дивіденди, отримані за цінними паперами, наявними для продажу, відображаються у звіті про 
фінансові результати в складі статті Дивіденди отримані в момент встановлення права Банку 
на одержання відповідних виплат і за умови існування ймовірності одержання дивідендів. 

Придбані векселі 

Придбані векселі включаються до складу фінансових активів, що переоцінюються до 
справедливої вартості через прибуток або збиток, фінансових активів, наявних для продажу, 
заборгованості інших банків або кредитів клієнтам залежно від їхнього економічного змісту та 
в подальшому переоцінюються й враховуються відповідно до облікової політики, 
застосовуваної для цих категорій активів. 

Зменшення корисності фінансових активів 

На кожну звітну дату Банк оцінює наявність об'єктивних ознак зменшення корисності 
фінансового активу або групи фінансових активів. Збитки від зменшення корисності 
визнаються у звіті про фінансові результати по мірі їх понесення в результаті однієї або більше 
подій («подій збитку»), які відбулися після первісного визнання фінансового активу і 
впливають на величину або строки прогнозних майбутніх грошових потоків, які пов'язані з 
фінансовим активом або із групою фінансових активів, які можна оцінити з достатнім 
ступенем надійності. У випадку, якщо в Банку відсутні об'єктивні докази зменшення 
корисності для індивідуально оціненого фінансового активу (незалежно від його істотності), 
цей актив включається в групу фінансових активів з аналогічними характеристиками 
кредитного ризику й оцінюється в сукупності з ними на предмет зменшення корисності. 
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(1) Зменшення корисності Заборгованості інших банків і Кредитів клієнтам 

Відносно Заборгованості інших банків і Кредитів клієнтам, які обліковуються за 
амортизованою вартістю, Банк спочатку оцінює на індивідуальній основі наявність 
об'єктивних ознак знецінення для окремо значимих фінансових активів, і в сукупності для 
фінансових активів, які не являються окремо значимими.  

Нижче перераховані основні критерії, на основі яких визначається наявність об'єктивних ознак 
збитку від зменшення корисності заборгованості інших банків і кредитів клієнтам по окремо 
значимих фінансових активах: 

- прострочення будь-якого чергового платежу; 

- значні фінансові труднощі позичальника, підтверджені фінансовою інформацією, що є в 
розпорядженні Банку; 

- загроза банкрутства або інша фінансова реорганізація позичальника; 

- негативна зміна національних або місцевих економічних умов, що впливають на 
позичальника; 

- порушення договору, наприклад, відмова або ухиляння від сплати відсотків або основної 
суми боргу; 

- надання кредитором пільгових умов по економічних або юридичних причинах, пов'язаних з 
фінансовими труднощами позичальника, на що кредитор не зважився б ні при яких інших 
обставинах. 

Якщо Банк вирішує, що по фінансовому активу, що оцінювався на індивідуальній основі, не 
існує об'єктивних ознак знецінення, цей актив включається в групу фінансових активів з 
аналогічними характеристиками кредитного ризику й оцінюється на предмет зменшення 
корисності на сукупній основі. 

З метою сукупної оцінки зменшення корисності фінансові активи групуються за аналогічними 
характеристиками кредитного ризику, такими як вид активу, галузь, географічне місце 
розташування, вид забезпечення, своєчасність платежів та інші фактори. Ці характеристики 
відносяться до оцінки майбутніх потоків коштів для груп таких активів і здатності дебіторів 
погасити всі належні суми відповідно до контрактних умов відносно оцінюваних активів. 

Основним критерієм, на основі якого визначається наявність об'єктивних ознак збитку від 
зменшення корисності заборгованості інших банків і кредитів клієнтам по фінансових активах, 
що оцінюються на сукупній основі, є наявність доступної інформації, що свідчить про значне 
зменшення прогнозних майбутніх потоків грошових коштів по групі фінансових активів з 
моменту первісного визнання цих активів, при тому, що таке зменшення не може бути 
ототожнене з окремими фінансовими активами в складі цієї групи. До подібної інформації 
можуть відноситись несприятливі зміни в платіжному статусі позичальників у групі 
(наприклад, збільшення числа прострочених платежів або власників кредитних карт, що 
досягли свого кредитного ліміту й проводять мінімальні щомісячні платежі), а також 
національні або місцеві економічні умови, що співвідносяться з невиконанням зобов'язань за 
активами у складі групи (наприклад, ріст безробіття в географічному регіоні позичальників, 
зниження цін на нерухомість , стосовно стану іпотеки у відповідному районі, зниження цін на 
нафту стосовно до одержання позикових коштів виробниками нафтопродуктів або 
несприятливі зміни галузевої кон'юнктури, що мають наслідки для позичальників у складі 
групи). 

У випадку наявності об'єктивних свідчень понесення збитків від зменшення корисності, сума 
збитку представляє собою різницю між балансовою вартістю активу й дисконтованою 
вартістю оцінених майбутніх потоків грошових коштів. Балансова вартість знижується за 
рахунок використання рахунку резерву, і сума збитку визнається у звіті про фінансові 
результати. 
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Теперішня вартість очікуваних майбутніх грошових потоків дисконтується по первісній 
ефективній процентній ставці активу. Якщо кредит наданий по змінній процентній ставці, то 
ставкою дисконтування для оцінки збитків від зменшення корисності буде поточна ефективна 
процентна ставка. Розрахунок дисконтованої вартості очікуваних майбутніх потоків коштів за 
фінансовими активами, наданими як забезпечення, відображає грошові кошти, які можуть бути 
отримані у випадку звернення стягнення на переданий у заставу актив, за винятком витрат на 
утримання та реалізацію забезпечення, незалежно від наявності можливості такого стягнення.  

Майбутні потоки коштів у групі кредитів, які сукупно оцінюються на предмет зменшення 
корисності, визначаються на основі історичної інформації про збитки за кредитами, що вже 
мали місце, аналогічними за своїми характеристиками кредитам у складі даної групи, а також 
інформації про успішність відшкодування простроченої заборгованості. Історична інформація 
зі збитків коригується на підставі поточних спостережуваних даних для відображення 
існуючих на даний момент умов, які не діяли в період, що відноситься до минулих збитків, і 
виключення впливів тих умов, які перестали діяти на даний момент. Оцінки змін майбутніх 
потоків грошових коштів повинні відображати й прямо корелювати із відповідними даними за 
періодами (наприклад, такими як зміни показників безробіття, цін на нерухомість і біржові 
товари, платіжного статусу або інші фактори, що вказують на понесені в даній групі збитки і їх 
величину). Методологія й допущення, використовувані для оцінки майбутніх грошових 
потоків, регулярно переглядаються для того, щоб скоротити розбіжності між оцінками збитків 
і фактичними результатами.  

Якщо в наступному періоді сума збитку від зменшення корисності знижується, і це зниження 
може бути об'єктивно віднесене до події, що наступила після визнання зменшення корисності, 
раніше визнаний збиток від зменшення корисності відновлюється за допомогою коригування 
створеного резерву у звіті про фінансові результати.  

Активи, погашення яких неможливо, і у відношенні яких завершені всі необхідні процедури 
повного або часткового відшкодування й визначена остаточна сума збитку, списуються за 
рахунок сформованого резерву під зменшення корисності. Балансова вартість фінансових 
активів, що знецінилися, прямо не зменшується.  

(2)  Зменшення корисності Фінансових активів, наявних для продажу 

На кожну звітну дату Банк оцінює наявність об'єктивних ознак зменшення корисності 
фінансової інвестиції або групи інвестицій, наявних для продажу.  

Стосовно інвестицій у пайові інструменти, що класифіковані як наявні для продажу, об'єктивні 
свідоцтва зменшення корисності включають істотне або тривале зниження справедливої 
вартості інвестиції нижче її первісної вартості. У випадку наявності ознак знецінення, 
накопичені збитки (що визначаються як різниця між вартістю придбання й поточною 
справедливою вартістю, за вирахуванням збитків від зменшення корисності по інвестиції, 
раніше визнаних у звіті про фінансові результати) виключаються зі складу капіталу й 
визнаються у звіті про фінансові результати. Збитки від зменшення корисності за інвестиціями 
у пайові інструменти не відновлюються через звіт про фінансові результати; збільшення 
справедливої вартості після знецінення визнається безпосередньо в складі капіталу. 

Відносно боргових інструментів, класифікованих як наявні для продажу, оцінка на наявність 
ознак зменшення корисності проводиться за тими ж принципами, що й для фінансових активів, 
що враховуються за амортизованою вартістю. Процентні доходи нараховуються на основі 
зниженої балансової вартості, з використанням процентної ставки, що застосовується для 
дисконтування майбутніх грошових потоків з метою оцінки збитків від зменшення корисності. 
Якщо в наступному році справедлива вартість боргового інструмента збільшується, і це 
збільшення об'єктивно пов'язане з подією, що відбулася після того, як збитки від зменшення 
корисності були визнані у звіті про фінансові результати, такі збитки від зменшення 
корисності відновлюються з відображенням доходу у звіті про фінансові результати. 
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Фінансові зобов'язання 

Фінансові зобов'язання класифікуються або як фінансові зобов'язання, що переоцінюються до 
справедливої вартості через прибуток або збиток, або як фінансові зобов'язання, що 
враховуються за амортизованою вартістю.  

При первісному визнанні фінансового зобов'язання Банк зобов'язаний оцінити його по 
справедливій вартості, плюс, у випадку фінансового зобов'язання, що не переоцінюються до 
справедливої вартості через прибуток або збиток, витрати по угоді, прямо пов'язані із 
придбанням або випуском фінансового зобов'язання.  

Припинення визнання фінансового зобов'язання відбувається у випадку виконання, скасування 
або закінчення терміну дії відповідного зобов'язання.  

Фінансові зобов'язання, що переоцінюються до справедливій вартості через прибуток чи 
збиток 

Фінансові зобов'язання класифікуються як фінансові зобов'язання, що переоцінюються до 
справедливої вартості через прибуток або збиток, у випадку, якщо придбані для цілей продажу 
або врегулювання в найближчому майбутньому. Звичайно до таких фінансових зобов'язань 
відносяться торгові фінансові зобов'язання або «короткі» позиції за цінними паперами, а також 
зобов'язання по поверненню цінних паперів, отриманих як позика й проданих третім сторонам. 
Прибутки або збитки від фінансових зобов'язань, що переоцінюються до справедливої вартості 
через прибуток або збиток, відображаються у звіті про фінансові результати. 

Фінансові зобов'язання, що відображаються за амортизованою вартістю 

Фінансові зобов'язання, що відображаються за амортизованою вартістю з використанням 
методу ефективної ставки відсотка, включають заборгованість перед іншими банками, кошти 
клієнтів і випущені боргові цінні папери. Відповідні витрати відображаються як процентні 
витрати у звіті про фінансові результати з використанням методу ефективної процентної 
ставки.  

Заборгованість перед іншими банками. Заборгованість перед іншими банками відображається, 
починаючи з моменту надання Банку коштів або інших активів банками-контрагентами. 

Кошти клієнтів. Кошти клієнтів складаються з непохідних фінансових зобов'язань перед 
фізичними особами, державними та корпоративними клієнтами.  

Випущені боргові цінні папери. Випущені боргові цінні папери можуть включати векселі, 
облігації та депозитні сертифікати, випущені Банком. Якщо Банк придбає власні випущені 
боргові цінні папери, вони виключаються з балансу, а різниця між балансовою вартістю 
зобов'язання й сплаченою сумою включається до складу доходів від дострокового 
врегулювання заборгованості.  

Договори «репо» і «зворотного репо» і операції позики цінних паперів 

Угоди за договорами продажу й зворотного викупу («репо») розглядаються як операції 
залучення коштів під забезпечення цінних паперів. Визнання цінних паперів, проданих за 
договорами продажу й зворотного викупу, не припиняється, рекласифікація цінних паперів в 
іншу балансову статтю не проводиться. Відповідні зобов'язання з повернення залучених 
коштів відображаються по рядку Заборгованість перед іншими банками або Кошти клієнтів. 

Цінні папери, придбані за договорами із зобов'язанням зворотного продажу («зворотне репо»), 
відображаються як Заборгованість інших банків або Кредити клієнтам залежно від 
контрагента. Різниця між ціною продажу й ціною зворотного викупу визнається як процентний 
дохід і нараховується протягом усього терміну дії договору репо за методом ефективної 
процентної ставки. 

 



ВАТ “МІЖНАРОДНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ БАНК” 
Примітки до фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2008 року 
(в тисячах українських гривень) 
 

 18

Цінні папери, надані контрагентам як позика за фіксовану винагороду, продовжують 
відображатися у фінансовій звітності. Цінні папери, отримані як позика за фіксовану 
винагороду, не відображаються у фінансовій звітності, крім випадків, коли вони реалізуються 
третім сторонам. У таких випадках фінансовий результат від придбання й продажу цих цінних 
паперів відображається у звіті про фінансові результати по рядку доходи за вирахуванням 
витрат від операцій з фінансовими активами, що переоцінюються до справедливої вартості 
через прибуток або збиток. Зобов'язання по поверненню цінних паперів відображається в 
складі фінансових зобов'язань, що переоцінюються до справедливої вартості через прибуток 
або збиток. 

Взаємозаліки фінансових інструментів 

Фінансові активи й зобов'язання взаємозаліковуються, і в балансі відображається чиста 
величина тільки в тих випадках, коли існує законодавчо закріплене право зробити взаємозалік 
відображених сум, а також намір або зробити взаємозалік, або одночасно реалізувати актив і 
врегулювати зобов'язання. 

Основні засоби та нематеріальні активи 

Основні засоби та нематеріальні активи, крім будівель, які відображаються за переоціненою 
вартістю за вирахуванням накопиченого зносу та накопичених збитків від зменшення 
корисності,  відображаються по вартості придбання за вирахуванням накопиченого зносу та 
накопичених збитків від зменшення корисності.  

Знос нараховується прямолінійним методом виходячи з терміну корисної служби активу. 
Норми амортизації встановлено виходячи зі строку корисної служби активу, протягом якого 
передбачається його використання Банком. Капіталізовані витрати за орендованим майном 
амортизуються протягом очікуваного строку корисної служби, але не більше строку оренди. 

Нижче приведені терміни корисної служби основних засобів та нематеріальних активів: 

Будівлі та споруди власного користування 15-40 
Автомобілі 5 
Обладнання і комп'ютери  4-5 
Меблі й офісне устаткування  5-10 
Інші 4-8 
Нематеріальні активи  4 

Капітальні інвестиції в основні засоби та нематеріальні активи включають об’єкти 
незавершеного будівництва та незавершені витрати на поліпшення основних засобів. Вони 
обліковуються по первісній вартості, за вирахуванням будь-яких накопичених збитків від 
зменшення корисності. По завершенні будівництва активи переводяться до складу основних 
засобів і відображаються по балансовій вартості на момент переведення. На об’єкти 
капітальних інвестицій знос не нараховується. 

Витрати на ремонт основних засобів відображаються в звіті про фінансові результати в тому 
періоді, в якому такі витрати були понесені, крім випадків, коли такі витрати підлягають 
капіталізації. 
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Оподаткування 

Сума поточного податку на прибуток визначається відповідно до податкового законодавства 
України. Витрати з податку на прибуток у фінансовій звітності складаються з поточного 
податку та змін у сумах відстрочених податків.  

Витрати з податку на прибуток відображаються у звіті про фінансові результати, за 
виключенням тих сум, що відносяться безпосередньо на власний капітал. 

Суми відстрочених податків розраховуються за балансовим методом відносно тимчасових 
різниць, що виникають між податковою базою активів та зобов’язань та їх балансовою 
вартістю для цілей фінансової звітності. Відстрочені податкові активи визнаються тільки в тій 
мірі, в якій існує ймовірність отримання в майбутньому оподаткованого прибутку, проти якого 
будуть реалізовані визнані відстрочені податкові активи. 

Відстрочені податкові активи та зобов’язання розраховуються відповідно до ставки податку, 
що діятиме у тому періоді, в якому буде реалізовано актив або здійснено розрахунок за 
зобов’язанням, базуючись на законодавчих нормах, що набрали чинність на звітну дату.  

Інші існуючі в Україні податки, які нараховує та сплачує Банк протягом своєї діяльності 
відповідно до чинного законодавства, враховуються в звіті про фінансові результати в статті 
«Адміністративні та інші операційні витрати».  

Зобов'язання з пенсійних та інших виплат 

Банк сплачує внески до державної пенсійної системи України, здійснення яких передбачає 
поточні нарахування та оплату роботодавцями таких внесків, які розраховуються як відсоток 
від загальної суми заробітної плати. У звіті про прибутки та збитки витрати з таких внесків 
відносяться до періоду, в якому відповідна сума заробітної плати нараховується працівникові. 
Банк не має додаткових схем пенсійного забезпечення, крім участі у державній пенсійній 
системі України, та не має програм додаткових виплат при виході на пенсію або інших 
суттєвих компенсаційних програм, які вимагали б додаткових нарахувань у фінансовій 
звітності.  

Акціонерний капітал 

Внески до акціонерного капіталу відображаються за їх справедливою вартістю на дату 
операції. Власні викуплені акції обліковуються за собівартістю. Прибутки та збитки від 
продажу власних акцій відображаються у складі нерозподіленого прибутку. 

Дивіденди на акції визнаються у акціонерному капіталі як вирахування у періоді, в якому вони 
оголошені. Інформація про дивіденди, оголошені після дати балансу, розкривається у 
примітках до фінансової звітності.  

Умовні активи та зобов'язання 

Умовні активи не відображаються в балансі, при цьому інформація про них розкривається у 
фінансовій звітності в тих випадках, коли одержання пов'язаних з ними економічних вигід є 
ймовірним.  

Умовні зобов'язання не відображаються в балансі, при цьому інформація про них 
розкривається у фінансовій звітності, за винятком випадків, коли вибуття ресурсів у зв'язку з 
їхнім погашенням є малоймовірним. 
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Зобов'язання кредитного характеру  

У ході здійснення звичайної діяльності Банк надає гарантії у формі акредитивів, гарантій і 
акцептів. Договори гарантії спочатку визнаються у фінансовій звітності за справедливою 
вартістю одержаних винагород. Надалі вони аналізуються на кожну звітну дату й коригуються 
для відображення поточної найкращої оцінки. Найкраща оцінка витрат, необхідних для 
виконання існуючого зобов'язання, це сума, яку Банк сплатив би для виконання зобов'язання 
на звітну дату або за якою перевів би зобов’язання третій стороні на цю дату.   

Резерви 

Резерви визнаються, якщо Банк внаслідок певної події в минулому має юридичні або 
добровільно прийняті на себе зобов'язання, для врегулювання яких з більшим ступенем 
імовірності буде потрібно відтік ресурсів, що містять у собі майбутні економічні вигоди, і які 
можна оцінити з достатнім ступенем надійності.  

Відображення доходів та витрат 

Процентні доходи та витрати відображаються у звіті про фінансові результати за всіма 
борговими інструментами по методу нарахування й розраховуються за методом ефективної 
процентної ставки. При розрахунку ефективної процентної ставки Банк оцінює потоки 
грошових коштів з врахуванням всіх договірних умов відносно фінансового інструмента, але 
не враховує майбутні збитки за кредитами. Такий розрахунок включає всі комісії та збори, 
сплачені й отримані сторонами договору, що становлять невід'ємну частину ефективної ставки 
відсотка, витрати по угоді, а також всі інші премії або дисконти.  

Процентний доход включає купонний доход, отриманий за цінними паперами з фіксованим 
доходом, нарощений дисконт і премію за векселями та іншими дисконтними інструментами. 
У випадку, якщо виникає сумнів у своєчасному погашенні виданих кредитів, вони 
переоцінюються до вартості, що відшкодовується, з наступним відображенням процентного 
доходу на основі процентної ставки, що використовувалася для дисконтування майбутніх 
грошових потоків з метою оцінки вартості, що відшкодовується. 

Комісійні доходи по організації угод для третіх сторін, наприклад, придбання кредитів, акцій і 
інших цінних паперів, покупка або продаж компаній, відображаються у звіті про фінансові 
результати по завершенні угоди. Комісійні доходи по управлінню інвестиційним портфелем і 
за іншими управлінськими і консультаційними послугами відображаються відповідно до умов 
договорів про надання послуг.  

Прибуток на акцію 

Банк представляє дані про базовий та скоригований прибуток на акцію для своїх простих 
акцій. Базовий прибуток на акцію розраховується як відношення прибутку чи збитку, що 
припадає на прості акції до середньозваженої кількості простих акцій, що находилась в обігу 
протягом року. Скоригований прибуток на акцію визначається коригуванням прибутку, що 
припадає на прості акції, та середньозваженої кількості простих акцій на розбавляючий ефект 
потенціальних простих акцій.  

МСФЗ та Інтерпретації, що не набрали чинності 

Банк не застосовував наступні МСФЗ та Інтерпретації до МСФЗ та МСБО, які були 
опубліковані, але не набрали чинності: 

МСФЗ (МСБО) 1 «Подання фінансових звітів» (переглянутий) діє для річних звітних періодів, 
що починаються з 1 вересня 2009 року або пізніше; 
МСФЗ (МСБО) 23 «Витрати за відсотками» (нова редакція) діє для річних звітних періодів, 
що починаються з 1 січня 2009 року або пізніше; 
МСФЗ 2 «Платіж на основі акцій» (нова редакція), діє для річних звітних періодів, що 
починаються з 1 січня 2009 року або пізніше; 
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МСФЗ 3 «Об’єднання бізнесу» та МСФЗ (МСБО) 27 «Консолідована та окрема фінансова 
звітність», переглянуті в січні 2008 року, (діють для річних звітних періодів, що починаються 
з 1 липня 2009 року або пізніше); 
МСФЗ 8 «Операційні сегменти», діє для річних звітних періодів, що починаються з 1 січня 
2009 року або пізніше; 
Інтерпретація 13 «Програми лояльності клієнтів» діють для річних звітних періодів, що 
починаються з 1 липня 2008 року або пізніше; 

Інтерпретація 15 «Контракти на будівництво об’єктів нерухомості» діє для річних звітних 
періодів, що починаються з 1 січня 2009 року або пізніше; 

Інтерпретація 16 «Хеджування чистих інвестицій в закордонну господарську одиницю» діє для 
річних звітних періодів, що починаються з 1 жовтня 2009 року або пізніше; 

Інтерпретація 17 «Виплати власникам немонетарними активами» діє для річних звітних 
періодів, що починаються з 1 липня 2009 року або пізніше; 

Інтерпретація 18 «Передачі активів споживачами», випущена в січні 2009 року, діє для річних 
звітних періодів, що починаються з 1 липня 2009 року або пізніше; 

Удосконалення МСФЗ – у травні 2008 року Рада з МСФЗ опублікувала перший комплект 
поправок до своїх стандартів. Головним чином, поправки являють собою поєднання змін, 
роз’яснень та виправлень термінології різних стандартів по суті (діє для річних звітних 
періодів, що починаються з 1 січня 2009 року або пізніше). 

На думку Банку, застосування перерахованих вище положень не буде мати суттєвого впливу 
на фінансову звітність Банку. 

5. Грошові кошти та їх еквіваленти 

Станом на 31 грудня 2008 року грошові кошти та їх еквіваленти можуть бути представлені 
таким чином: 

 31 грудня 2008
Готівкові грошові кошти 2,603
Залишки на поточних рахунках в інших банках 2,460
Кошти на рахунках в НБУ 353
 5,416

Залишки на кореспондентському рахунку у НБУ залежать, в тому числі, і від суми 
обов’язкового резерву, що розраховується з урахуванням нормативів резервування, які 
встановлює Національний Банк України для комерційних банків по рахунках коштів 
юридичних та фізичних осіб в національній та іноземній валюті.  

Банк був зобов’язаний підтримувати та підтримував мінімальний обов’язковий резерв, 
розрахований як середньозважений залишок залучених коштів, скоригованих із застосуванням 
встановлених коефіцієнтів, на основі щоденних даних протягом місяця.   

Станом на 31 грудня 2008 року, обов’язковий резерв, що мав утримувати Банк на 
кореспондентському рахунку в НБУ, становив 210 тис. грн.  
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6. Заборгованість інших банків 

Станом на 31 грудня 2008 року кошти в інших банках представлені таким чином: 

  31 грудня 2008
Міжбанківські кредити і депозити 
Міжбанківські кредити 22,793
Нараховані доходи 12
 22,805
Резерв на зменшення корисності (858)
Всього заборгованість інших банків 21,947

У 2008 році Банк одночасно розміщував та залучав короткострокові кошти від українських 
банків у різних валютах. Станом на 31 грудня 2008 року Банк розмістив кошти в доларах США 
на суму, еквівалентну 15,743 тис. грн., як кредити, які були забезпечені кредитами в євро в 
сумі, еквівалентній 15,740 тис. грн., залученими від того самого банку. 

7. Кредити та аванси клієнтам  

Станом на 31 грудня 2008 року кредити та аванси клієнтам включали:  

  31 грудня 2008

Корпоративні кредити 37,406
За вирахуванням резерву на зменшення корисності кредитів юридичним 
особам (111)
Всього кредитів юридичним особам 37,295
 
Споживчі кредити 8,860
Іпотечні кредити 8,351
За вирахуванням резерву на зменшення корисності кредитів фізичним 
особам (11)
Всього кредитів фізичним особам 17,200
 
Всього кредитів клієнтам 54,495

Станом на 31 грудня 2008 року Банк мав 3 позичальники із сумою заборгованості, яка 
перевищувала 10 % регулятивного капіталу. Загальна сума заборгованості за цими кредитами 
складала 34.269 тис. грн. 

Кредити та аванси надаються клієнтам, що здійснюють свою діяльність на території України в 
наступних галузях економіки: 

  31 грудня 2008
Виробництво 28,995
Фізичні особи 17,211
Інші 8,411
Резерв на зменшення корисності (122)

 54,495
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Нижче представлений аналіз кредитів по кредитній якості за станом на 31 грудня 2008 року: 

  
Поточні та 
незнецінені Знецінені Всього

Корпоративні кредити 37,406 - 37,406
Всього кредитів юридичним особам 37,406 - 37,406
Резерв на зменшення корисності кредитів 
юридичним особам  (111)
Всього кредитів юридичним особам за 
вирахуванням резерву на зменшення 
корисності  37,295
  
Споживчі кредити 8,860 - 8,860
Іпотечні кредити 8,351 - 8,351

Всього кредитів фізичним особам 17,211 - 17,211
Резерв на зменшення корисності кредитів 
фізичним особам  (11)
Всього кредитів фізичним особам за 
вирахуванням резерву на зменшення 
корисності  17,200
  
Всього кредитів клієнтам  54,495
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Нижче представлений аналіз знецінених кредитів клієнтам по кредитній якості за станом на 31 
грудня 2008 року: 

   Прострочені 

 Поточні
менше 1 
місяця

Від 1 до 6 
місяців

Понад 6 
місяців Всього

Корпоративні кредити 37,406 - - - 37,406
Всього кредитів юридичним 
особам 37,406 - - - 37,406
Резерв на зменшення 
корисності кредитів 
юридичним особам  (111)
Всього кредитів юридичним 
особам за вирахуванням 
резерву на зменшення 
корисності  37,295
  
Споживчі кредити 8,860 - - - 8,860
Іпотечні кредити 8,351 - - - 8,351
Всього кредитів фізичним 
особам 17,211 - - - 17,211
Резерв на зменшення 
корисності кредитів фізичним 
особам  (11)
Всього кредитів фізичним 
особам за вирахуванням 
резерву на зменшення 
корисності  17,200
  
Всього кредитів клієнтам  54,495

8. Цінні папери, наявні для продажу 

Станом на 31 грудня 2008  року цінні папери, наявні для продажу, представлені наступним 
чином: 

 31 грудня 2008
Корпоративні облігації 17,084
Нараховані доходи 274
 17,358

Найбільш суттєву частку в портфелі банку на продаж займають облігації ВАТ «Кредобанк» та 
ЗАТ Компанія "РАЙЗ" на суму 4,089 тис. грн. та 4,772 тис. грн. відповідно. Протягом року 
банк здійснював операції з фінансовими інструментами в торговому портфелі, та з 
державними цінними паперами.  

Обсяг операцій на внутрішньому українському фондовому ринку для більшості інструментів є 
незначним, тому наведена вартість може відрізнятися від вартості, що можливо було б 
отримати за результатами здійснених операцій на більш розвинених ринках. 
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9. Основні засоби та нематеріальні активи 

Транс-
портні  
засоби 

Комп'ютери 
та 

обладнання 

Меблі 
інстру-
менти та 
інвентар 

Інші 
основні 
засоби 

Немате-
ріальні 
активи 

Капі-
тальні 

інвестиції Разом 
Первісна вартість       
На початок періоду - - - - - - -

Надходження 220 2,298 2,148 256 716 398 6,036
Вибуття - - - - - (398) (398)
31 грудня  2008 р. 220 2,298 2,148 256 716 - 5,638
Накопичений знос    
На початок періоду  - - - - - - -

Нарахований знос (29) (286) (144) (120) (116) - (695)
31 грудня 2008 р.  (29) (286) (144) (120) (116) - (695)
Чиста вартість     
На початок періоду - - - - - - -

На 31 грудня 2008 р.  191 2,012 2,004 136 600 - 4,943

10. Відстрочені податкові активи 

Дані про компоненти відстрочених податкових активів та зобов’язань представлені наступним 
чином: 

  31 грудня 2008
Відстрочені податкові активи 
Резерви за кредитами та іншими активами 272
Цінні папери, наявні для продажу  340
Інші активи 48
Інші зобов’язання 152
Податковий збиток, що переноситься на наступний період 442
 1,254
Відстрочені податкові зобов'язання  
Основні засоби та нематеріальні активи (157)
 (157)
Чисті відстрочені податкові активи 1,097

Зміни в сумі чистих відстрочених податкових активів за звітні періоди можуть бути 
представлені таким чином: 

  31 грудня 2008
Сальдо на початок періоду -
Зміни тимчасових різниць, що відображаються у звіті про фінансові 
результати 685
Зміни тимчасових різниць, що відображаються безпосередньо у капіталі 412
Сальдо на кінець періоду 1,097
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Банк визнає відстрочені податкові активи за тими тимчасовими різницями, які, як очікується, 
будуть використані в короткостроковому періоді і керівництво очікує в майбутньому 
одержання оподатковуваного прибутку, проти якого можуть бути реалізовані визнані 
відстрочені податкові активи.  

11. Інші активи 

Станом на 31 грудня 2008 року інші активи Банку включали: 

  31 грудня 2008
Розрахунки за послуги 132
Витрати майбутніх періодів 87
Матеріали  19
Передплати за основні засоби та інші активи 1
Інші активи 40
 279
Резерв на зменшення корисності (19)
 260

12. Заборгованість перед іншими банками 

Станом на 31 грудня 2008 року заборгованість перед іншими банками складає: 

  31 грудня 2008
Поточні рахунки 2,001
Міжбанківські кредити та депозити українських банків 15,744

 17,745

Сума заборгованості перед іншими банками включає нараховані процентні витрати на 
загальну суму 5 тис. грн. 

13. Заборгованість перед клієнтами 

Станом на 31 грудня 2008  року заборгованість перед клієнтами складала: 

 31 грудня 2008
Поточні рахунки 
Поточні рахунки, юридичні особи 105
Поточні рахунки, фізичні особи 3,649
 3,754
Строкові депозити 
Строкові депозити, юридичні особи 5,914
Строкові депозити, фізичні особи 5,189
 11,103

 14,857
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В складі заборгованості перед клієнтами обліковуються нараховані витрати за відсотками за 
поточними рахунками та  строковими депозитами юридичних осіб в сумі 15 тис. грн. та 
фізичних осіб в сумі 57 тис. грн.  

Кошти на рахунках клієнтів, що надані в забезпечення зобов’язань за наданими кредитами, 
гарантіями, авалями та акредитивами, станом на 31 грудня 2008 року складали 1,630 тис. грн.  

Відповідно до Цивільного кодексу України, Банк зобов'язаний видати суму внеску фізичної 
особи за першою вимогою вкладника. У випадку, коли строковий вклад повертається 
вкладникові на його вимогу до закінчення терміну, відсотки за внеском виплачуються в 
розмірі, що відповідає розміру відсотків, що виплачує Банк за вкладами до запитання, якщо 
договором не передбачений інший розмір відсотків. У жовтні 2008 року постановою 
Правління НБУ тимчасово було заборонено банкам достроково розривати депозитні договори 
на вимогу вкладників.  

14. Інші зобов’язання 

Станом на 31 грудня 2008 року інші зобов’язання Банку включали: 

 31 грудня 2008
Забезпечення оплати відпусток 391
Резерв на покриття можливих ризиків та втрат 165
Доходи майбутніх періодів 10
Розрахунки з фондом гарантування вкладів 3
Розрахунки за господарськими операціями  2
Інші зобов'язання 193
 764

15. Акціонерний капітал 

Зареєстрований та сплачений акціонерний капітал Банку станом на звітну дату становить 
75,750 тис. грн. та розподілено на прості іменні акції в кількості 75,750 штук номінальною 
вартістю 1 тис. грн. кожна.  

Акціонерний капітал Банку сплачений акціонерами в гривнях. Всі акції мають рівні права при 
голосуванні. Власники акцій мають право на отримання дивідендів та розподіл капіталу. 

Станом на 31 грудня 2008 року Банк не мав власних викуплених акцій.  

Зміни, що відбулись в акціонерному капіталі Банку протягом звітних періодів, представлені 
наступним чином:  

  
Кількість  
акцій, шт. 

Балансова 
вартість

01 січня 2008 року - -
Випуск нових акцій 75,750 75,750
31 грудня 2008 року 75,750 75,750

Станом на 31 грудня 2008 року найбільшим акціонером Банку було (прямо та опосередковано) 
ВАТ "Закритий недиверсифікований корпоративний інвестиційний фонд "Прайм ессетс 
кепітал", яке володіло 60% акціонерного капіталу. 
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16. Чистий дохід за відсотками 

За рік, що закінчився 31 грудня 2008 року, дані про чистий дохід за відсотками представлено 
наступним чином: 

 2008
Дохід за відсотками  
За заборгованістю клієнтів - юридичних осіб 2,031
За заборгованістю клієнтів - фізичних осіб 540
За заборгованістю інших банків 4,785
За цінними паперами 2,017
Всього доходи за відсотками  9,373
Витрати на виплату відсотків 
За заборгованістю клієнтам - юридичним особам (333)
За заборгованістю клієнтам - фізичним особам (196)
За заборгованістю іншим банкам (151)
Всього витрат на виплату відсотків (680)
Чистий дохід за відсотками 8,693

17. Чистий комісійний дохід 

За рік, що закінчився 31 грудня 2008 року, чистий комісійний доход Банку може бути 
представлений таким чином: 

 2008
Комісійні доходи  
За розрахунково-касове обслуговування 102
За кредитне обслуговування 1
За операціями з іноземною валютою 241
За іншими операціями з клієнтами 15
Всього комісійні доходи 359
Всього комісійні витрати (48)
Чистий комісійний дохід 311

18. Чистий дохід від операцій з іноземною валютою та цінними паперами 

За рік, що закінчився 31 грудня 2008 року, чистий дохід від операцій з іноземною валютою та 
цінними паперами може бути представлений таким чином: 

 2008
Результат від переоцінки іноземної валюти 2,978
Результат від торгівлі іноземною валютою 437
Результат від торгівлі цінними паперами в торговому портфелі 137
Інші  торгові доходи/(збитки) (300)
 3,252
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19. Витрати на персонал 

Витрати на персонал за рік, що закінчився 31 грудня 2008 року, склали: 

  2008
Заробітна плата 6,674
Витрати на соціальне забезпечення та інші нарахування на заробітну 
плату 1,229
Інші витрати на персонал 133
 8,036

20. Інші операційні та адміністративні витрати  

Інші операційні та адміністративні витрати за рік, що закінчився 31 грудня 2008 року, можуть 
бути представлені наступним чином: 

  2008
Оренда та утримання приміщень 2,733
Витрати на фонд страхування депозитів 764
Витрати на зв`язок 600
Витрати на ремонт 543
Господарські витрати 262
Витрати на охорону 200
Податки, крім податку на прибуток 110
Витрати на відрядження 84
Оплата консультаційних та інших професійних послуг 38
Витрати на маркетинг та рекламу 10
Витрати на комп`ютерну обробку інформації 12
Інші 156

 5,512

21. Резерв на покриття збитків за кредитами та авансами та інших збитків 

Зміни в резервах на покриття збитків протягом 2008 року представлені наступним чином:  

  

Заборгованість 
інших банків 
(Примітка 6)

Кредити та аванси 
клієнтам 

(Примітка 7)

Інші активи та 
інші зобов’язання 
(Примітки 11, 14) Всього

Сальдо на початок року - - - -
Формування/ 
(розформування) 
резерву 858 122 184 1,164
Списання за рахунок 
резерву - - - -
Сальдо на кінець року 858 122 184 1,164
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22. Доходи з податку на прибуток 

Доходи з податку на прибуток за рік, що закінчився 31 грудня 2008 року, складалися із: 

  2008
Поточний податок -
Зміни відстрочених податків 685
 685

Нижче наведено узгодження очікуваної суми доходів з податку на прибуток, розрахованої із 
застосуванням діючої ставки оподаткування до облікового прибутку до оподаткування, із 
фактичною сумою доходів з податку на прибуток: 

  2008
Збиток до оподаткування (3,049)
Нормативна ставка податку на прибуток 25%

Умовна сума податкового збитку при застосуванні діючої ставки  762

Вплив різниць, що не враховуються в податковому обліку (77)
Доходи з податку на прибуток 685

23. Збиток на акцію 

Збиток на акцію за рік, що закінчився 31 грудня 2008 року, становить: 

  2008
Чистий збиток звітного року 2,364
Середньозважена кількість простих акцій в обігу 
(в тисячах) 62.30
Базовий та скоригований збиток на акцію  
(в гривнях на акцію) 37.94

Банк не має акцій, які б призвели до зменшення збитку на акцію. Таким чином, сума 
скоригованого збитку на акцію дорівнює базовому.  

24. Умовні зобов’язання 

Судові справи 

Станом на звітну дату Банк не знаходиться у будь-яких судових процесах ні в якості позивача, 
ні в якості відповідача, тому не має відповідних умовних зобов’язань. 
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Податкове законодавство 

В даний час в Україні діє ряд законів і нормативних актів відносно різноманітних податків і 
зборів, які стягуються як державними, так і місцевими органами влади. Податки, які 
застосовуються, включають податок на прибуток, податок на додану вартість, нарахування на 
фонд заробітної плати, а також інші податки і збори. Закони, які регулюють ці податки, часто 
змінюються, а їх положення часто нечіткі або не розроблені. Також немає достатньої кількості 
судових прецедентів щодо цих проблем. Існують різні точки зору відносно тлумачення 
правових норм серед державних міністерств і організацій (наприклад, податкової адміністрації 
та її інспекцій), що викликає загальну невизначеність і створює підстави для конфліктних 
ситуацій. Правильність складання податкових декларацій, а також інші питання дотримання 
законодавства (наприклад, питання митного оформлення і валютного регулювання), 
підлягають перевірці і вивченню з боку ряду контролюючих органів, які в законодавчому 
порядку уповноважені накладати штрафи та пені в значних обсягах. Перераховані фактори 
визначають наявність в Україні податкових ризиків значно більших, ніж існують в країнах з 
більш розвиненою податковою системою. 

Як правило, податкові декларації можуть перевірятися протягом трьох років після закінчення 
граничного строку їх подання. Той факт, що перевірка за рік була здійснена, не закриває цей 
рік і не означає, що будь-яка податкова декларація за цей рік не може перевірятись в 
майбутньому вищестоящою податковою службою. 

Керівництво вважає, що діяльність Банку здійснюється в повній відповідності з діючим 
законодавством, що регулює його діяльність, і що Банк нарахував та сплатив всі відповідні 
податки. В тих випадках, коли існує невизначеність відносно сум податків до сплати, 
нарахування проводиться виходячи з оцінок керівництва Банку на основі аналізу інформації, 
що є в його розпорядженні. 

Зобов’язання кредитного характеру 

Потенційні зобов’язання Банку, що виникли в результаті його діяльності, станом на 31 грудня 
2008 року є наступними:  

 31 грудня 2008
Зобов’язання, пов’язані з кредитуванням 33,251
Гарантії  -
Авалі -
 33,251

Зобов'язання з оперативного лізингу 

У випадку, коли Банк виступає орендарем, майбутні мінімальні орендні платежі по 
неанульовуваній операційній оренді станом на 31 грудня 2008 року є наступними: 

 31 грудня 2008
До 1 року 3,178
Від 1 до 5 років 11,287
Більше 5 років -
 14,465
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25. Операції зі зв'язаними сторонами 

Для даної фінансової звітності сторони вважаються зв’язаними, якщо одна сторона контролює 
іншу, знаходиться під спільним контролем з нею або має можливість значно впливати на іншу 
сторону при прийнятті фінансових чи операційних рішень. Під час розгляду кожного 
можливого випадку відносин зі зв’язаними сторонами увага спрямовується на суть цих 
відносин, а не просто на юридичну форму.  

Станом на 31 грудня 2008 року заборгованість за операціями зі зв’язаними сторонами 
становила: 

  31 грудня 2008 
 Операції зі 

зв’язаними 
сторонами 

Загальна 
сума статті

Кредити та аванси клієнтам 3,014 54,495
Цінні папери, наявні для продажу 2,722 17,358
Заборгованість перед клієнтами 5,326 14,857
Інші зобов’язання 237 764

Відсоткові ставки, за якими Банк проводить операції зі зв’язаними сторонами, суттєво не 
відрізняються від умов, що існують для інших контрагентів.  

Протягом 2008 року операції Банку зі зв’язаними сторонами включали: 

  2008 
 Операції зі 

зв’язаними 
сторонами 

Загальна 
сума статті

Процентні доходи 1,346 9,373
Процентні витрати (132) (680)
Комісійні доходи 14 359
Резерв на покриття можливих ризиків та втрат (96) (165)

Винагорода провідному керівному персоналу Банку за 2008 рік склала 1,930 тис. грн.  

26. Управління капіталом та достатність капіталу 

Політика Банку направлена на підтримку стійкої капітальної бази для збереження довіри 
інвесторів, кредиторів та учасників ринку, а також для забезпечення майбутнього розвитку 
своєї діяльності.  

Згідно законодавчих актів НБУ, українські банки протягом перших 12-ти місяців діяльності 
мають підтримувати показник достатності капіталу на рівні не менш ніж 15 % зважених за 
ризиками активів.  

Показник достатності капіталу Банку, розрахований відповідно до національних стандартів, 
станом на 31 грудня 2008 року складав 64%. Протягом 2008 року Банк дотримувався 
нормативу достатності капіталу, встановленого НБУ. 
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Показник адекватності капіталу, розрахований за прийнятою в міжнародній практиці 
методикою, у відповідності з положеннями Базельської Угоди, станом на 31 грудня 2008 року 
становив 87 %,  що перевищує мінімальний рівень у розмірі 8 %, рекомендований Базельською 
Угодою. 

Станом на 31 грудня 2008 року норматив достатності капіталу Банку, розрахований згідно 
вищевказаним правилам, становив:  

 31 грудня 2008
Основний капітал (капітал 1-го рівня) 73,386

Додатковий капітал (капітал 2-го рівня) (1,236)

Всього капітал 72,150

Активи, зважені за ризиками 82,542
Показник адекватності капіталу 87%

27. Класифікація та справедлива вартість фінансових інструментів 

Класифікація фінансових інструментів 

Класифікація фінансових інструментів станом на 31 грудня 2008 року представлена наступним 
чином: 

 

Позики та 
дебіторська 
заборгова-

ність
Наявні для 

продажу

Інші активи та 
зобов’язання за 
амортизованою 

вартістю

Нефінансові 
активи та 

зобов’язання Всього
Активи  
Грошові кошти та їх 
еквіваленти  - - 5,416 - 5,416
Заборгованість інших 
банків 21,947 - - - 21,947
Кредити та аванси 
клієнтам 54,495 - - - 54,495
Цінні папери  - 17,358 - - 17,358
Основні засоби та 
нематеріальні активи - - - 4,943 4,943
Відстрочені податкові 
активи  - - - 1,097 1,097
Інші активи  39 - - 221 260
 76,481 17,358 5,416 6,261 105,516
Зобов'язання   
Заборгованість перед 
іншими банками  - - 17,745 - 17,745
Заборгованість перед 
клієнтами - - 14,857 - 14,857
Інші зобов'язання  - - - 764 764
 - - 32,602 764 33,366
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Справедлива вартість фінансових інструментів 

Справедлива вартість визначається як сума, за яку фінансовий інструмент може бути 
обмінений між обізнаними та зацікавленими учасниками за звичайних умов, інших ніж 
примусові чи ліквідаційні. Найкращим підтвердженням справедливої вартості є ринкова ціна 
фінансового інструмента.  

Банк розраховує справедливу вартість фінансових інструментів виходячи з наявної ринкової 
інформації (якщо така існує) та з використанням відповідних методик оцінки. Для 
інтерпретації ринкової інформації з метою визначення оціночної справедливої вартості 
необхідні суб’єктивні судження. В Україні все ще спостерігаються деякі явища, притаманні 
ринку, що зароджується, а економічні умови продовжують обмежувати рівень активності на 
фінансових ринках. Ринкові котирування можуть бути застарілими або відображати примусові 
операції продажу, не відповідаючи, таким чином, справедливій вартості фінансових 
інструментів. При визначенні справедливої вартості фінансових інструментів керівництво 
Банку використало всю наявну ринкову інформацію. 

За справедливою вартістю в балансі Банку станом на звітну дату відображені цінні папери, 
наявні для продажу. 

Справедлива вартість цінних паперів визначається за останнім котируванням цінного папера 
на організаційно оформленому ринку цінних паперів, зокрема за котирувальною ціною 
покупця (ціною bid) за даними оприлюднених котирувань лістингових цінних паперів на 
фондових біржах за станом на час закриття останнього біржового дня звітного періоду.   

У разі відсутності таких котирувань на зазначену дату Банк визначає справедливу вартість 
цінного папера, який внесено до біржового реєстру, за його останнім біржовим курсом, що 
визначений за результатами біржових торгів, які відбулися протягом останніх п'яти робочих 
днів звітного місяця. 

Якщо котирування ринкових цін на цінні папери є недоступним, то Банки застосовує для 
визначення справедливої вартості такі методи:  

• аналіз дисконтованих грошових потоків за ставкою дисконту, яка дорівнює діючій 
нормі прибутковості подібної фінансової інвестиції, що має в основному такі самі 
умови та характеристики (строк погашення, що залишився; структура потоків 
грошових коштів; валюта; кредитний рейтинг емітента, процентна ставка);  

• інші методи, що забезпечують достовірне визначення справедливої вартості цінних 
паперів (метод експертної оцінки тощо). 

Справедлива вартість фінансових активів та зобов’язань, які відображені в балансі за 
амортизованою вартістю, подана нижче, визначалась Банком за методом оцінки на підставі 
дисконтованих грошових потоків, з використанням, у якості ставок дисконтування, ринкових 
ставок відповідних фінансових інструментів. 

Справедлива вартість фінансових активів та зобов’язань станом на 31 грудня 2008 року 
представлена нижче: 

  31 грудня 2008 
 Балансова 

вартість 
Справедлива 

вартість
Заборгованість інших банків 21,947 21,950
Кредити та аванси клієнтам 54,495 50,686
Цінні папери, наявні для продажу  17,358 17,358
Заборгованість перед іншими банками  17,745 17,736
Заборгованість перед клієнтами 14,857 14,616
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28. Управління ризиками 

Управління ризиками є основою банківського бізнесу і суттєвою складовою банківських 
операцій. Основною метою управління фінансовими ризиками є досягнення оптимального 
співвідношення між прибутковістю та ризиковістю операцій для забезпечення фінансової 
стійкості Банку, його надійності, платоспроможності. 

Система управління ризиками розроблена на підставі міжнародних норм та стандартів, 
базується на досвіді розвинутих фінансових ринків та пройшла адаптацію на українському 
ринку. Вона охоплює всі основні функції з ідентифікації, аналізу та оцінки ризиків, а також 
поточного супроводження, керування та нагляду за процесами управління ризиками. 

В своїй діяльності Банк виділяє наступні категорії ризиків: 

 кредитний ризик 
 ризик ліквідності 
 ринковий ризик 
 операційний ризик. 

Служба ризик-менеджменту Банку виконує функції, що відповідають завданням системи 
управління ризиками, та організаційно складається з наступних підрозділів, які 
підпорядковуються заступнику Голови Правління, що відповідає за управління ризиками: 

 Управління фінансових ризиків, яке включає відділ кредитних ризиків та відділ ризиків 
ліквідності і ринкових ризиків; 

 Відділ операційних ризиків. 

Також з метою належного управління ризиками та відповідно до законодавства в Банку 
створені Кредитний Комітет та Комітет з управління активами і пасивами (КУАП). 

Кредитний ризик 

Кредитний ризик - це наявний або потенційний ризик для надходжень та капіталу, який 
виникає через неспроможність сторони, що взяла на себе зобов’язання, виконати умови будь-
якої фінансової угоди із Банком (його підрозділом) або в інший спосіб виконати взяті на себе 
зобов’язання. 

При структуруванні кредитів клієнтам Банк дотримується наступних основних принципів. 
Встановлення графіків погашення кредитів здійснюється з врахуванням сезонності бізнесу 
позичальників. Як правило, Банк передбачає участь позичальника у заходах, що фінансуються, 
власними коштами, та вимагає проведення певної частки обороту позичальників через 
рахунки, відкриті у Банку. При кредитуванні як корпоративних, так і приватних клієнтів Банк 
звичайно укладає договори забезпечення. Оскільки кредитна політика Банку передбачає 
пріоритет якості позичальника над якістю забезпечення, рішення щодо кредитування завжди 
ґрунтуються на оцінці ризику, а не якості забезпечення. Приймаючи забезпечення, Банк надає 
перевагу найбільш ліквідним формам забезпечення із найвищою ліквідаційною вартістю.  

Банк застосовує однакові кредитні принципи та процедури для оцінки та моніторингу 
кредитного ризику як для балансових, так і позабалансових кредитних операцій. Крім цього, 
до операцій з кредитування пов’язаних сторін Банк застосовує такі ж самі принципи та 
процедури, як і для інших позичальників. 

Кредитні ризики, пов’язані з міжбанківськими операціями, передусім полягають, як правило, у 
відсутності забезпечення, зважаючи на, як правило, короткостроковий характер таких операцій 
(звичайно від декількох годин до одного місяця, із середнім строком 1 – 2 тижні). Банк 
встановлює окремі ліміти для банків-контрагентів, виходячи з оцінки їх фінансового стану та 
іншої наявної інформації (інформації про акціонерів позичальника, якості менеджменту, 
ринкової позиції, концентрації діяльності тощо). 
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Важливим елементом контролю кредитних ризиків є встановлення лімітів заборгованості у 
розрізі конкретних інструментів, а також лімітів на певного контрагента.  Окрім цього, 
окремому лімітуванню підлягає розрахунковий ризик. 

Моніторинг кредитних ризиків контрагентів Банку здійснюється періодично (щомісячно або 
щоквартально) відповідно до внутрішніх положень, а також щомісячно при затвердженні 
розмірів резервів під кредитні та інші активні операції. 

Як результат постійного моніторингу за кредитними ризиками, Банк не очікує збитків у зв'язку 
з невиконанням кредиторами своїх зобов'язань, який би перевищив суму сформованого 
резерву, відображеного у цій фінансовій звітності. 

Максимальна величина кредитного ризику представлена наступним чином: 

  31 грудня 2008
Баланс  
Грошові кошти та їх еквіваленти (за винятком готівкових грошових 
коштів) 2,813
Заборгованість інших банків 21,947
Кредити та аванси клієнтам 54,495
Цінні папери, наявні для продажу 17,358
Інші активи 260
 96,873
Позабалансові статті 
Зобов’язання, пов’язані з кредитуванням 33,251
 33,251

Ризик ліквідності  

Ризик ліквідності визначається як наявний або потенційний ризик для надходжень та капіталу, 
який виникає через неспроможність Банку виконати свої зобов’язання в належні строки, не 
зазнавши при цьому неприйнятних втрат.  

Управління ризиком ліквідності регулюється Комітетом з управління активами та пасивами 
Банку та реалізується Казначейством у співпраці з Відділом ризиків ліквідності та ринкових 
ризиків. Основною метою управління ризиком ліквідності є гарантування постійної ліквідності 
та платоспроможності Банку з дотриманням всіх регулятивних вимог щодо них, при 
досягненні встановлених цілей щодо рентабельності. 

Засобом контролю ризику ринкової ліквідності є встановлення обмежень щодо  активів з 
низькою ліквідністю, шляхом введення лімітів по конкретних продуктах та по спеціальних 
показниках, що вимірюють ризик ліквідності ринку (як встановлених законодавчо, так і таких, 
що додатково використовуються Банком для контролю ризику ліквідності). Окрім цього, 
Казначейство проводить регулярний аналіз ліквідності та глибини ринку за різними 
інструментами та валютами. 

Засобом моніторингу ризику ліквідності Банку є звіт про розриви ліквідності, що готується 
Відділом ризиків ліквідності та ринкових ризиків на регулярній основі. Цей звіт містить в собі 
інформацію про заплановані та потенційні грошові потоки, що групуються за різними 
періодами, інструментами і валютами, та є основою для обчислення поточних та 
кумулятивних розривів ліквідності за ними. 
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Для визначення ризику ліквідності, Банк розкриває інформацію щодо активів та зобов’язань, 
згрупованих за строками від звітної дати до дати погашення. Групування та аналіз термінів 
погашення активів та зобов’язань надає можливість оцінити джерела фінансування активних 
операцій та спроможність Банку підтримувати ліквідність на рівні, достатньому для виконання 
своїх зобов’язань перед вкладниками та клієнтами.  

Позицію ліквідності Банку станом на 31 грудня 2008 року наведено нижче 

  
До 1 

місяця 
Від 1 до 3 
місяців 

Від 3 
місяців до 

1 року 
Більше 1 

року Всього 

Активи  
Грошові кошти та їх 
еквіваленти 5,416 - - - 5,416
Заборгованість  інших 
банків 21,947 - - - 21,947
Кредити та аванси 
клієнтам 5,256 2,769 33,399 13,071 54,495

Цінні папери 118 156 17,084 - 17,358
Відстрочені податкові 
активи - - 1,097 - 1,097
Основні засоби та 
нематеріальні активи - - - 4,943 4,943

Інші активи 208 38 14 - 260

 32,945 2,963 51,594 18,014 105,516

Зобов’язання  
Заборгованість перед 
іншими банками 17,745 - - - 17,745
Заборгованість перед 
клієнтами 12,893 1,174 765 25 14,857

Інші зобов’язання 764 - - - 764

 31,402 1,174 765 25 33,366
Нетто позиція 1,543 1,789 50,829 17,989 72,150

 

Ринковий ризик 

До ринкових ризиків належать: 
 Процентний ризик  
 Валютний ризик  
 Інший ринковий ризик. 

Процентний ризик – це наявний або потенційний ризик для надходжень або капіталу, який 
виникає внаслідок несприятливих змін процентних ставок. Цей ризик впливає як на 
прибутковість Банку (в короткостроковій перспективі), так і на його економічну вартість (в 
довгостроковій перспективі).  
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Казначейство відповідає за дотримання лімітів, встановлених КУАП. Відділ ризиків 
ліквідності та ринкових ризиків здійснює моніторинг дотримання встановлених лімітів.  

Валютний ризик – це  наявний або потенційний ризик для надходжень і капіталу, який виникає 
через несприятливі коливання курсів іноземних валют та цін на банківські метали.  

Казначейство у здійсненні своєї діяльності обмежене переліком продуктів, визначених 
внутрішніми документами Банку. У випадку змін, нові продукти повинні бути затверджені 
КУАП та, якщо вимагається, Правлінням. 

Казначейство відповідає за дотриманням лімітів, встановлених Національним банком України 
та КУАП. Відділ ризиків ліквідності та ринкових ризиків здійснює моніторинг дотримання 
встановлених лімітів. 

Інші ринкові ризики виникають через несприятливе коливання цін на цінні папери у портфелі 
Банку, а також цін похідних та інших інструментів та товарів, окрім тих змін, що викликані 
змінами в курсах валют та процентних ставках. 

Основною метою управління ринковими ризиками є обмеження їх впливу на капітал, 
дотримання встановленого рівня достатності капіталу та дотримання всіх регулятивних вимог 
щодо ринкових позицій. 

Окрім дотримання регулятивних вимог щодо обмежень ринкових ризиків, контроль ринкових 
ризиків здійснюється шляхом встановлення й контролю за дотриманням лімітів на ринкові 
позиції та на їх вартість під ризиком, а також, в деяких випадках, лімітів на поточні втрати. 
При цьому ліміт поточних втрат являє собою обмеження можливих збитків Банку за певним 
видом ринкових операцій протягом встановленого проміжку часу. 

Для здійснення моніторингу ринкових ризиків Відділ ризиків ліквідності та ринкових ризиків 
на регулярній основі готує: 

 звіт про процентні розриви (гепи) та порівнює їх з встановленими лімітами; 
 розрахунок поточного процентного результату за ринковими операціями та порівнює його 

з встановленими лімітами та бюджетом; 
 звіт про валютні позиції та порівнює їх з встановленими лімітами; 
 розрахунок вартості під ризиком за валютними позиціями та порівнює її з встановленими 

лімітами; 
 розрахунок поточного результату за валютними операціями та порівнює його з 

встановленими лімітами та бюджетом. 

На підставі одержаних звітів КУАП приймає рішення щодо вжиття відповідних заходів, 
скерованих на мінімізацію відповідних ринкових ризиків. 

Операційні ризики поділяються на наступні категорії: 

 Операційно-технологічні ризики – це наявний або потенційний ризик виникнення збитків, 
що виникають через недоліки в організації внутрішніх процесів Банку, систем 
корпоративного управління, внутрішнього контролю, або інформаційних технологій з 
точки зору керованості, універсальності, надійності, контрольованості і безперервності 
роботи.  

 Юридичні ризики – це наявний або потенційний ризик збитків, які виникають через 
порушення або недотримання Банком вимог законів, нормативно-правових актів, угод, 
прийнятої практики або етичних норм, а також через можливість двозначного їх 
тлумачення.  

 Ризик репутації - це наявний або потенційний ризик несприятливого сприйняття іміджу 
Банку клієнтами, контрагентами, акціонерами (учасниками) або органами нагляду, він 
впливає на спроможність Банку встановлювати нові відносини з контрагентами, надавати 
нові послуги або підтримувати існуючі відносини.  
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 Стратегічний ризик - це наявний або потенційний ризик неспроможності менеджменту 
вчасно розпізнати та вірно оцінити суттєві тенденції в розвитку та структурі банківського 
сектору, або інших пов’язаних з ним галузей,  результатом чого є прийняття хибних 
основоположних рішень, які мають незворотній характер.  

Функції управління операційними ризиками закріплені за відділом операційних ризиків, 
юридичним відділом, відділом управління персоналом, відділом інформаційних технологій. 

а) валютний ризик 

Станом на 31 грудня 2008 року Банк мав наступні валютні позиції (без урахування 
позабалансових вимог та зобов’язань) 

 Гривня
Долар 
США ЄВРО Інші Всього

Активи  
Грошові кошти та їх 
еквіваленти 1,930 436 2,936 114 5,416
Заборгованість інших 
банків 3,173 18,774 - - 21,947
Кредити та аванси 
клієнтам 45,751 8,744 - - 54,495
Цінні папери 17,358 - - - 17,358
Відстрочені податкові 
активи 1,097 - - - 1,097
Основні засоби та 
нематеріальні активи 4,943 - - - 4,943
Інші активи 260 - - - 260
 74,512 27,954 2,936 114 105,516
Зобов’язання  
Заборгованість перед 
іншими банками 2,001 - 15,744 - 17,745
Заборгованість перед 
клієнтами 8,552 3,268 2,923 114 14,857
Поточні податкові 
зобов’язання  
Відстрочені податкові 
зобов’язання  
Інші зобов’язання 762 - 2 - 764
 11,315 3,268 18,669 114 33,366
Нетто позиція 63,197 24,686 (15,733) - 72,150

Зміцнення наступних валют на 10 % відносно функціональної валюти станом на 31 грудня 
2008 року збільшило/(зменшило) б прибутки та збитки та власний капітал Банку на суми, 
приведені нижче, якщо всі інші змінні залишилися б незмінними. 

  31 грудня 2008 
Чистий прибуток/(збиток) 
Долари США 2,469
Євро (1,573)
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Послаблення вказаних валют відносно функціональної валюти станом на 31 грудня 2008 року 
мало б такий же ефект, але з іншим знаком, за умови, що всі інші змінні не змінюються. 

б) відсотковий ризик 

Нижче викладено інформацію щодо середньозважених відсоткових ставок за 2008 рік за 
активами та зобов’язаннями, за якими нараховуються відсотки: 

 31 грудня 2008 
  USD EURO Гривня

Заборгованість інших банків 6.20% - 23.13%
Кредити та аванси клієнтам 11.93% - 19.69%
Цінні папери, наявні для продажу - - 20.08%
Заборгованість перед іншими банками - 4.00% 10.00%
Заборгованість перед клієнтами 5.71% 2.79% 17.18%

На кінець 2008 року ставка рефінансування НБУ становила 12.0 %. З 1січня 2008 року НБУ 
встановив ставку рефінансування на рівні 10.0 %. 

Станом на 31 грудня 2008 року, якщо б процентні ставки були на 100 відсоткових пунктів 
вище/нижче, за умови, що всі інші фактори залишилися б незмінними, чистий збиток за 
звітний рік був би на 111 тис. грн. менше/більше внаслідок вищого/нижчого процентного 
доходу від активів із плаваючою процентною ставкою. 

Аналіз чутливості здійснено для всіх фінансових інструментів, на які нараховуються проценти 
за плаваючою процентною ставкою, які обліковуються за амортизованою собівартістю та 
чутливі до зміни ринкової процентної ставки. Зміна ринкових процентних ставок не 
впливатиме на справедливу вартість цінних паперів з фіксованою процентною ставкою в 
портфелі банку на продаж. 

Банк не укладає угод щодо деривативних інструментів на основі відсоткових ставок, оскільки 
такі угоди не поширені в Україні. 


